

Zöld- és környezetbarát beruházásokat ígérnek

Nőnek a parkolási illetek



Fotó: Nagy Tibor

Marosvásárhely idei költségvetésének elfogadása még hátravan, a város képviselő-testülete azonban már tavaly számos olyan beruházásról döntött, amelyeket a 2019-es büdzséből fedeznek. Hogy változnak-e a helyi adók, illetve milyen fontosabb tervekkel tud finanszírozni az önkormányzat idén, melyek a főbb kihívások, erről Peti András RMDSZ-es közgyűlési képviselővel, a tanács költségvetési bizottságának tagjával beszélgettünk.

Antalfi Imola

– A lakosságot nyilván nagyon érdekli, hogy idén változnak-e a helyi adók és illetek.

– A 2019-es évre vonatkozó adókat és illeteket az elmúlt év folyamán jóváhagytuk. Ami a legfontosabb és a legtöbb embert érinti, az az ingatlanok (épület, terület, lakás) adója. Annak ellenére, hogy az adótörvénykönyv elég nagy intervallumot biztosít a városi tanácsoknak a helyi adók mértékének megállapítására, illetve lehetőséget ad arra, hogy az országos statisztikai hivatal által közzétett hivatalos inflációs rátának megfelelően növelje az adókat, a városi

tanácsnak és elsősorban a többséget alkotó RMDSZ-tanácsosoknak köszönhetően 2019-ben az adók egyáltalán nem növekednek, sőt mi több, minden olyan kedvezményt, amelyre lehetőséget nyújt az adótörvénykönyv, megtartottunk. Példaként említem a műemlék épületeket, amelyek esetében teljes az adómentesség, gépkocsinál a hibrid járművek és természetesen az elektromos meghajtású járművek, ami azt jelenti, hogy ezek után a tulajdonosnak nem kell adót fizetnie.

(Folytatás a 4. oldalon)

Ne feledje időben megújítani előfizetését a NÉPÚJSÁG-ra! Ha előfizet, **BIZTOSAN** kézhez kapja. Telefon: 0742-828-647

Kortárs drámák a Nemzeti Színházban

A drámák jellegzetességeire reflektálva az előadások rendezői mindkét produkciót a román és a magyar társulat színészeivel közösen hozták létre, így az előadások többnyelvűsége és a többnyelvűséggel való játék, a kultúrák közti áthallások kiemelt hangsúlyt kapnak.

2.

Garabonciások Temesváron

A mitizáló vagy bagatellizálni akaró, öngazoló publikációkkal szemben egy továbbgondolásra és további kutatásra készítő kötetet szerkesztett Sarány István a Garabonciások együttes története kapcsán.

7.

Jogosítvány a jövőhöz!

Kifizetik a sofőriskola költségeit olyan hátrányos helyzetű fiataloknak, akiknek a munkavállalásnál előny vagy felétel a hajtási jogosítvány, illetve hasznos eszköz a munkaköri teendők ellátásában vagy kiterjesztésében.

8.



OPTICA OPTOFARM
A látás szakértője

Szolgáltatásaink:

- kontaktlencse-felírás és rendelés
- ingyenes szemüvegfelírás komputeres szemvizsgálattal
- mindenik szaküzletünk orvosi szakrendelővel van felszerelve, ahol teljes szemvizsgálatot végzünk, a pácienseinket küldőpapír nélkül fogadjuk
- a gyerekvizsgálatokat speciális fotorefraktométerrel végezzük (kellemetlen pupilatágítás nélkül, távolsági fotózással)
- kötelező éves szemvizsgálatok cégek részére
- korszerű számítógép-vezérlésű japán NIDEK gépekkel bármilyen kerettípusba bedolgozunk plasztik- és üveglencsét egyaránt (gyors, olcsó és precíz munkával)
- szemüvegjavításokat végzünk (keretek forrasztása)
- új amerikai készülék látásjavításra, kancsalságra
- terápiák betegség és sérülés utáni rehabilitációra, memória-, reflexek, mozgás- és tanulászavarok javítására

Marosvásárhely:

- ▲ Posta utca 3. sz. Tel: 0265/212-304, 0365/410-555
- ▲ 1918. Dec. 1. sugárút 49. sz. Tel: 0265/263-351, 0365/410-557
- ▲ Rózsák tere 53. sz. Tel: 0265/250-120, 0365/410-559
- ▲ Dózsa György utca 64-68. sz. (a Kaufland udvara). Tel: 0265/265-205
- ▲ Köztársaság tér 5. sz. Tel: 0365/430-939

Szászrégen:

- ▲ Iskola utca 11. sz. Tel: 0265/512-042, 0365/410-558

Szováta:

- ▲ Fő út 196. sz. Tel: 0265/577-282
- ▲ A Danubius Hotelben. Tel. 0742-100-323

Aktuális

Reszkető multik

Benedek István

Megkésett szilveszteri kabarének sem volt gyenge alakítás a pénzügyek regáti felelősének vasárnap esti tévés szereplése. A miniszter bejelentésétől elvileg el kellett volna kezdjen reszketni a nadrág azokon a frányva nagyvállalkozásokon, ehelyett viszont a nevetőzmaik kaptak rángógörcsöt.

Az illető azt mondta, az idei évben az adóhatóság, melynek az élére a napokban nevezetett ki új elnök hölgyet, a nagy adófizetőkre fog összpontosítani, mert ezek mindent elkövetnek, csak hogy kevesebb adót fizessenek. Két ilyen rosszcsont multit is felhoztak példaként a nézőknek, persze nevek nélkül. Ebből már annyit biztosra vehetünk, hogy az idén a kormány minden bajáért – közvetlen vagy közvetett módon – a nemzetközi tőke lesz a felelős.

Szó se róla, a sok országban üzletelő nagymenőket a világ minden táján igyekeznek megsarcolni a politikusok, mert abból lehet fizetni a választási ígéreteket. A multik meg a világon mindenütt keresik az adórendszeren a kiskapukat, mert aki üzletel, az hasznos akar. A tisztesség és a törvényesség nagyon képlékeny fogalom ebben a játszmában.

Annyi biztos: ha bármely kormány ki akarja apasztani a nagymenők zsebét, értenie kell a dolgát. Hozzáértéssel pedig a regáti kormányt aligha lehet jellemezni, erre az egyik legjobb példa a kapzsisági adójuk. Nem látják át a bankrendszerben zajló folyamatokat, így nem is értik, hogy lehetne úgy megcsapolni azt a lehetséges pénzforrást, hogy az máshol ne okozzon bajt, ezért kapzsiság címszava alatt, hogy jól hangozzék a tévében, adót

(Folytatás a 3. oldalon)

CCCCC . CCCCC
JANUÁR
9., szerda
A Nap kel
 8 óra 5 perckor,
lenyugszik
 16 óra 53 perckor.
Az év 9. napja,
hátravan 356 nap.

Isten éltesse!

Ma **MARCELL**,
 holnap **MELÁNIA** napja.
MELÁNIA: görög eredetű,
 jelentése: fekete, sötét.



IDŐJÁRÁS
Változó idő
Hőmérséklet:
 max. 2°C
 min. -4°C

VALUTAÁRFOLYAM
 BNR – 2019. január 8.

1 EUR 4,6670

1 USD 4,0772

100 HUF 1,4516

1 g ARANY 168,2768

ELŐFIZETÉS A SZERKESZTŐSÉGBEN IS!

Elfogadunk előfizetést lapunkra a következő hónapra a Népújság szerkesztőségében: Marosvásárhely, Dózsa György utca 9. szám, 2. emelet, 57-es iroda. Borbély Ernő, naponta 8-14 óra között, szombat – vasárnap zárva.
 Tel. 0742-828-647

Megyei hírek

Gyertyagyújtás a doni áldozatok emlékére

A Don-kanyari offenzíva 76. évfordulójára emlékezve a Marosvásárhelyi 23. Határvadász Hagyományörző Csoport és az EMKE Maros megyei szervezete szervezésében január 13-án, vasárnap 18 órakor megemlékezésre kerül sor a marosvásárhelyi római katolikus temetőben, a Don-kanyari áldozatok emlékművénél.

Égjen a láng!

Január 12-én és 13-án tizedszer tartják meg az Égjen a láng! ifjúsági keresztény zenei fesztivált. A rendezvénynek ez alkalommal is a marosvásárhelyi Kultúrpalota ad otthont. Szombaton az Ében zenekar, a Worship Team, a Reménység és az After 5, vasárnap a Sófár, az Élő Kövek, a Graal zenekar és a paniti gyermekkórus lép színpadra. A Parázsfészekben (Kisterem) alternatív programmal várják az érdeklődőket: szombaton bizonyágtételnek és slam poetrynek lehetnek részesei, valamint az Anima zenekar és a Chameleon Jazz Band várja a fiatalokat. Vasárnap Nyikó Anetta és Német Ádám szolgál. A legkisebbeket a Szikrazugba várják. A rendezvény mindkét nap délután 5 órától kezdődik.

Fotósok téli tárlata

Hagyományá vált, hogy az év első fotókiállításán a marosvásárhelyi Bernády Ház emeleti galériájában a Marx József Fotóklub tagjai mutatják be az előző esztendőben készült legérdekesebb felvételeiket. Idei bemutatkozásuk minden eddiginél népesebb részvétellel lepi meg a közönséget. Harminc fotós, a klub jól ismert képviselői mellett számos fiatal állítja ki képeit. A kiállítás megnyitójára január 10-én, csütörtökön 18 órakor kerül sor. A kiállítókat és fotóikat Nagy Miklós Kund publicista ajánlja az érdeklődők figyelmébe.

Helyi termékek vására

A marosvásárhelyi Petry Látványműhely és Múzeum udvarán január 18-án, pénteken 8–19 óra között újra megtartják a Local Farmers Market vásárt, ahol helyi termelők kínálják eladásra árujukat. A kínálatban egyebek mellett kézműves sajtok, szörpök, lekvárok, hentesáru, ékszer, kozmetikumok, fűszerek, teák szerepelnek.

Hírszerkesztő: Menyhárt Borbála

Kortárs drámák a Nemzeti Színházban



Tündérország

Múlt év december 15-én, a Marosvásárhelyi Nemzeti Színház Tompa Miklós és Liviu Rebreanu társulatainak közös szervezésében került sor a Színház a százéves évfordulón elnevezésű eseménysorozatra, a *Román vs. magyar. Román–magyar kulturális interferenciák a színházban 1918 után* című projekt keretében. Az esemény több tevékenységet is magában foglalt – egy nemzetközi tudományos konferenciát, egy retrospektív kiállítás megnyitóját, egy adatszerű honlap indítását, a romániai színházak igazgatóinak találkoztóját, valamint két kortárs dráma színpadi adaptációját. A kortárs drámák bemutatója mindig örömmel ad okot, érdekes tapasztalat látni, hallani azt, hogy a színház nyelvében miként gondolkodnak a ma hétköznapijairól a ma alkotói. A szóban forgó két produkciót továbbra is műsorban tartja a Marosvásárhelyi Nemzeti Színház: 2019 januárjában is szerepel a repertoárban a decemberben bemutatott két előadás – George Ștefan *Tündérország* és Dálnoky Réka *Tévedések tárháza* című kortárs drámái.

A Tompa Miklós Társulat George Ștefan *Tündérország* című drámáját tűzte műsorra Keresztes & Blaga rendezésében. Az előadás legközelebb január 10-én, csütörtökön 17.00 órától lesz megtekinthető a nagytermi stúdióban.

A *Tévedések tárháza* című szatírárt

a Liviu Rebreanu Társulat mutatta be Nicu Mihoc rendezésében. A darab a *Communitas Alapítvány Száz év a lépcsőházban* című drámapályázatának nyertese. Az előadás január 10-én, csütörtökön 20.00 órától tekinthető meg a színház kistermében.

E két kortárs mű színpadi bemutatójának célja ösztönözni és támogatni a fiatal kortárs magyar és román szerzők munkásságát. A drámák jellegzetességeire reflektálva az előadások rendezői mindkét produkciót a román és a magyar társulat színészeivel közösen hozták létre, így az előadások

többnyelvűsége és a többnyelvűséggel való játék, a kultúrák közti áthallások kiemelt hangsúlyt kapnak. Mindkét produkció a Színház a százéves évfordulón eseménysorozat részeként jött létre a Kulturális és Nemzeti Identitás Minisztériuma támogatásával – olvasható a színház közleményében.

Jegyek válthatók a Marosvásárhelyi Nemzeti Színház Kultúrpalotában működő jegyirodájában (telefon: 0372-951-251), a színházban működő jegypénztárnál (telefon: 0365-806-865) és online a www.biletmaster.ro honlapon. (Knb.)



Tévedések tárháza

EU-elnökségről és belpolitikáról ma az Erdély TV-ben

A **Sajtópréss** műsorban 20 órától az Európai Unió Tanácsának román elnökségéről, a belpolitikai konfliktusokról, illetve a közelgő RMDSZ-kongresszusról beszélgetnek a meghívottak: Frunda György ügyvéd, Novák Csaba Zoltán szenátor, valamint Pataky István, a Krónika főszerkesztője.

RENDEZVÉNYEK

Szórakoztató zenei fesztivál – rendkívüli újévi hangverseny

A szórakoztató zenei fesztivál harmadjára megrendezésre kerülő koncertsorozat január 10-én, csütörtökön 19 órakor rendkívüli újévi hangversennyel kezdődik a Kultúrpalota nagytermében. Vezényel Pablo Boggiano argentin karmester, műsoron J. Strauss-művek. A koncertre a 11-es számú bérletek érvényesek. Az újévi hangversenyt 11-én, pénteken 19 órakor megismétlik.

Rendkívüli utószilveszteri hangverseny

Január 16-án, szerda és 17-én, csütörtökön 19 órakor rendkívüli utószilveszteri hangversenyre kerül sor a Kultúrpalota nagytermében. Vezényel Shinya Ozaki, énekel Larisa Ștefan szoprán, fellép a Marosvásárhelyi Állami Filharmonia vegyes kara és szimfonikus zenekara. Műsor: Strauss-, Csajkovszkij-, Mozart-, Offenbach-, Verdi-, Rossini-művek. A csütörtöki hangversenyre a 12-es számú bérletek érvényesek.

NÉPÚJSÁG

ÖNÁLLÓ
 MAROS MEGYEI NAPILAP
 Kiadja az IMPRESS KFT.
 FŐSZERKESZTŐ:
 Karácsonyi Zsigmond
 LAPSZERKESZTŐK:
 Antalfi Imola
 Benedek István

MUNKATÁRSÁK: Antalfi Imola, Bodolai Gyöngyi, Farczádi Attila, Menyhárt Borbála, Mezey Sarolta, Mózes Edith, Kaáli Nagy Botond, Nagy Miklós Kund, Nagy Székely Ildikó, Nagy Tibor (fotó), Szer Pálósy Piroška, Vajda György. **KORREKTÚRA:** Horváth Éva, Kiss Éva.
TÖRDELÉS: Iszlai Anna, Makkai Katalin, Makkai Melánia, Vajda Gyöngyi.
FŐKÖNYVELŐ: Nagy Melinda. **REKLÁMMENEDZSER:** Borbély Ernő – e-mail: reklam@e-nepujas.ro, tel. 0742-828-647.
REKLÁM-LAPTERJESZTÉS: Madaras Éva Adrienn, tel/fax: 00-40-(0)265-268-854. **APRÓHIRDÉTES:** Petres Emília.
SZERKESZTŐSÉG: 540015 Marosvásárhely, Dózsa György út 9. szám, II. emelet. **Internet:** www.e-nepujas.ro **E-mail:** nepujas@e-nepujas.ro
Telefon: titkárság: 0265/266-780 és tel/fax: 0265/266-270, közönségszolgálat: 0365/410-440, 0265/266-780. **Nyomda:** Palatino.
 A szerkesztőség véleménye nem feltétlenül azonos a szerzők véleményével.
Előfizetés a postahivatalokban, postásoknál és a szerkesztőségben, tel.: 0742-828-647.
Hirdetési irodánk nyitvatartási rendje: hétfő, kedd, szerda, csütörtök: 8-16 óra, péntek: 8-15 óra, szombat zárva, vasárnap: 10.30-14.30 óra között.



642357800052

ISSN 1220-3475 (print)
 ISSN 1584-3238 (online)

Március végére a parlament elé kerülhet az új tanügyi törvény tervezete

Március 30-áig a parlament elé kerül az új tanügyi törvény tervezete – nyilatkozta hétfő este Ecaterina Andronescu oktatási miniszter.

A tárcavezető azt mondta a Digi 24 televízió műsorában, hogy a jelenleginél kevésbé bonyolult, célkitűzések szempontjából sokkal világosabb jogszabályt szeretnének, amelyet – a tervek szerint – március 30-áig a parlament elé terjesztenek. Beszél a miniszter a tizedik osztály végére tervezett országos szintű felmérésről is, amely szerinte a tanulók javát szolgálja. Ennek bevezetését egyrészt az indokolná, hogy a kötelező iskolai oktatás a tizedik osztállyal zárul – mondta Andronescu, hozzátéve, az intézkedés nagy előnye az lenne a tanulók szempontjából, hogy így az érettségire csak két két év – a tizenegyedik és a tizenkettedik osztály – tananyagából kellene

készülniük. Az újabb országos szintű felmérés esetleges bevezetéséről még közvitát tartanak – nyomatékosította.

Az osztálypénz kapcsán a tárcavezető hangsúlyozta: annak gyűjtése nem legális, és „azzal, hogy pénzt gyűjtenek, a szülők csak rontják az iskola megítélését”. „Bár a szülők úgy gondolják, hogy ezzel a gyermeküket támogatják, egyikük sem örül, amikor a zsebébe kell nyúlania, hogy fizesse be az osztálypénzt. Inkább tanuljunk meg projekteket írni, találjunk más, esetleg európai forrásokat” – fogalmazott a miniszter. Mint mondta, évek óta létezik egy miniszteri rendelet, amely tiltja az osztálypénz gyűjtését. „Lehet, hogy törvénnyel kellene ezt megerősíteni” – tette hozzá Andronescu, hangsúlyozva, a pedagógusoknak tilos beavatkozniuk az osztálypénz gyűjtésébe. (*Agerpres*)

Kelemen Hunor iktatta jelöltségét egy újabb RMDSZ-elnöki mandátumra

Újabb négyéves szövetségi elnöki mandátumra pályázik Kelemen Hunor, a meghatározott határidőig, január 8-ig más nem iktatta jelöltségét. Az RMDSZ soron következő tisztújító kongresszusát közel ezer küldöttel, több száz hazai és külföldi meghívottal február 22-23-án a kolozsvári BTarenában szervezi.

Kelemen Hunor elmondta: az elmúlt nyolc esztendő, amit az RMDSZ-ben dolgozó kollégákkal közösen végigvitt, tapasztalatban és tudásban lehetővé teszi, hogy emelt fővel álljon egy újabb megmérettetés elé. „Most sem pozícióra jelentkezem: nekem a megfontolt, erős és bátor RMDSZ építése a feladatom” – tette hozzá.

Emlékeztetett: vezetésével az elmúlt nyolc évben a legfontosabb kérdésekben egységes álláspontot sikerült kialakítani az RMDSZ-en belül, a döntések végrehajtásához pedig megszerezte a szükséges támogatást. „Erdélyben a szövetségkeresés és a kompromisszumkötés sosem megkerülhető. Ez a kisebbségi politizálás, a közösségépítés elkerülhetetlen velejárója marad továbbra is. Eltelt száz év Romániában, a feladat történelmi léptékben az, hogy az elkövetkező száz évben is egy erős, sikeres, versenyképes közösség éljen ebben az országban, amely megőrzi identitását, megmarad magyarnak szülőföldjén. Jövőképet formálni a mi felelősségünk. Ez a februári kongresszus legfontosabb feladata” – nyomatékosított Kelemen Hunor. (*közlemény*)

Románia is hajlandó lenne befogadni néhány menekültet

Intenzív diplomáciai tárgyalások zajlanak az Európai Unión belül két, a Földközi-tengeren lévő alapítványi hajó menekült utasairól, akiknek egy részét többek közt Románia is átvonná – írta kedden az AFP hírügynökség európai diplomáciai forrásokra hivatkozva.

A Sea-Watch nevű civil szervezet hajóján 32 menekült tartózkodik, a Sea-Eye szervezet hajóján pedig 17. Jelenleg mindkét hajó Málta felségvizein várakozik.

Margaritis Schinas, az Európai Bizottság szóvivője ezzel kapcsolatban kijelentette, hogy az unió tagállamainak „konkrét szolidaritásról” kell tanúbizonyságot tenniük, mert a két alapítványi hajó lévő menekülteknek biztonságban és kése-delem nélkül partra kell szállniuk.

Az AFP által nem nevesített európai diplomáciai források szerint Németország, Franciaország, Hollandia, Luxemburg, Írország, Románia, Málta, Portugália és Olaszország jelezte, hogy hajlandó lenne átvenni a menekültek egy részét.

A helyzetet bonyolítja, hogy Málta azt kéri, a migránsok elosztására vonatkozó egyezménybe foglalják bele annak a 249 menekültnek az elhelyezését is, akik mintegy tíz nappal ezelőtt szálltak partra a dél-európai szigetországban. A felsorolt államok viszont 49-nél több személy befogadására tettek ajánlatot, de az említett migránsok teljes létszámánál kevesebbre.

A tárgyalás során Spanyolország is nyitottnak mutatkozott, ugyanakkor emlékeztetett, hogy nemrég fogadott be több mint 300 menekültet egy spanyol alapítványi hajóról. (*Agerpres*)

A főügyész helyettes veszi át a DNA vezetését

Az Országos Korrupcióellenes Ügyészség (DNA) vezetését a továbbiakban az intézmény helyettes főügyésze, Călin Nistor fogja ellátni, miután Anca Jurma bejelentette, hogy nem kíván újabb ügyvivő DNA-főügyészi mandátumot vállalni.

Augustin Lazăr legfőbb ügyész részt vett a DNA vezetőségének keddi ülésén, amelyen úgy döntött, hogy nem nevez ki újabb ügyvivő főügyészt az intézmény élére.

A DNA belső szabályzata értelmében sorrendben Călin Nistor és Marius Iacob helyettes főügyészek kerülnek az intéz-

mény élére – tájékoztatta az Agerpres hírügynökséget Augustin Lazăr. Tudorel Toader igazságügyi miniszter hétfőn jelentette be, hogy Anca Jurma nem kíván a továbbiakban a Korrupcióellenes Ügyészség ügyvivő vezetője lenni.

A DNA vezetői tisztsége azt követően üresedett meg, hogy július 9-én, egy alkotmánybíróági döntésnek engedelmessé Klaus Iohannis államfő menesztette tisztségéből a korábbi főügyészt, Laura Codruța Kövesit. Ezután az igazságügyi tárca vezetője Adina Floreát nevesítette az intézmény élére, de Iohannis elnök nem fogadta el ezt a javaslatot. (*Agerpres*)

Ukrajna még nem áll készen az EU- és NATO-csatlakozásra

Ukrajna most még nem áll készen arra, hogy csatlakozzon az Európai Unióhoz és a NATO-hoz, ez az ország számára középtávú perspektíva – jelentette ki az ukrán külügyminiszter kedden az 1+1 ukrán televízióban.

Pavlo Klimkin kifejtette: az elkövetkező egy-két évben bizonyosan nem lesz Ukrajna az EU, illetve NATO tagja. „Ha valaki ezt mondja önmagának, ne higgyék el! Ez szintiszta hazugság, az emberek félrevezetése. Ha viszont valaki azt mondja, hogy ehhez még legalább 30 évnek kell eltelnie, azt se higgyék el, mert a tapasztalat teljesen mást mutat” – emelte ki.

Megjegyezte, hogy szerinte a NATO-csatlakozást illetően „egyszerűbb a kérdés”, mint az Európai Unióval kapcsolatban. „Konszenzusra van szükség a NATO-n belül, és bizonyos dolgokat végre kell hajtani Ukrajnában is, mivel mi sem állunk még készen. Ezt őszintén ki kell mondanunk” – fűzte hozzá. A külügyminiszter egy másik témára térve úgy vélte, hogy helyes döntés volt a hadiállapot feloldása után is fenn-

tartani a 16 és 60 éves kor közötti orosz állampolgárságú férfiak szigorú ellenőrzését az országba való beutazásukkor az ukrán határon.

A hadiállapotot mint a rendkívüli állapot egy formáját Ukrajna tíz megyéjében vezették be tavaly 30 napra december 26-ig az után, hogy november 25-én a Kercsi-szorosnál az orosz parti őrség tüzet nyitott három kisebb ukrán hadihajóra, 24 fős legénységét fogságba ejtette, és tiltott határátlépés címén vádat emelt ellenük. A haditengerészeket jelenleg Moszkvában tartják bebörtönözve. Az incidenst Kijev fegyveres agresszióknak minősítette, és követeli a tengerészek szabadon bocsátását, továbbá a hajók visszaszolgáltatását. A hadiállapot ideje alatt Ukrajna szigorúan korlátozta a 16 és 60 év közötti orosz állampolgárok beutazását. A hatóságok összesen 1650 orosz állampolgártól tagadták meg a belépést az országba – emlékeztetett az UNIAN ukrán hírügynökség. A hadiállapot december 26-i megszűntetésekor Oleh Szlobogyan, az ukrán határőrszolgálat szóvivője azt mondta, hogy az orosz állampolgárok beutazási tilalmát feloldották, de továbbra is szigorúan ellenőrzik őket a határon. (*MTI*)

Ország – világ

Hideg, csapadékban szegény marad az idő

Hideg, csapadékban szegény időre számíthatunk a következő két héten – derül ki az Országos Meteorológiai Szolgálat (ANM) január 7–20-ra vonatkozó előrejelzéséből. Január 9-én enyhül az idő, napközben fagypont körüli csúcserőtekek várhatók, 11-étől ismét mínusz 4, 13-ától 17-éig pedig mínusz 2 fok körül lesz a maximális hőmérséklet, majd a periódus végéig ismét enyhébb idő várható, a kora délutáni órákban 1-2 Celsius-fokot mérhetünk. Az éjszakai hőmérsékletek végig a negatív tartományban maradnak, általában mínusz 8 és mínusz 5 Celsius-fok között alakulnak, 9-én fagy lehet, mínusz 14, mínusz 10 fokos legalacsonyabb hőmérséklettel. Gyenge csapadék leginkább 9-én és 10-én fordulhat elő, 15-ig helyenként, azt követően csak elszigetelten várható kevés csapadék. (*Agerpres*)

Ellenőrzik a szüléseteket

Az ország összes szülésetének ellenőrzését rendelte el kedden Sorina Pintea egészségügyi miniszter. Sorina Pintea sajtótájékoztatón közölte, hogy aláírta azt a miniszteri rendeletet, amelynek értelmében az ország minden szülésetén ellenőrzésekre kezdenek a kórházi fertőzési góccok azonosítása érdekében. Az akció várhatóan január 15-én kezdődik. (*Agerpres*)

Fairtás a havazás miatt

Több száz fát kivágnak a Székelyudvarhelyt Parajdál összekötő 13A jelzésű országút mentén (DN 13A), mert a rájuk rakódott jég és hó súlya alatt bármikor kitörhetnek, emberéleteket veszélyeztetve. Az útkarbantartó vállalat székelyudvarhelyi részlegének vezetője, Laurentiu Oniche szerint a Kolonda-tetőn, a Farkaslaka és Korond közötti szakaszon mintegy 600 fárol ítelték úgy, hogy az úttestre dőlhet. Oniche úgy nyilatkozott az Agerpres hírügynökségnek, hogy munkatársai megkezdtek a jéggel és hóval borított fák kivágását az említett mintegy 10 kilométeres szakaszon, a tervek szerint kedden már 200 fát kivágtak, és a munka a következő napokban folytatódik, emiatt tegnap akadozott a forgalom a Kalonda-tetőn. A helyszínre a rendőrség is kiszállt. (*Agerpres*)

Változatlan maradt a jegybanki alapkamat

Változatlan szinten, 2,5 százalékon tartja az alapkamat mértékét a Román Nemzeti Bank (BNR). A jegybank igazgatótanácsának keddi döntése szerint a betéti konstrukciók kamata évi 1,5 százalékon, a hitelkonstrukciók kamatlába pedig évi 3,5 százalékos szinten marad. A kereskedelmi pénzügyintézetek kötelező tartalékrátája szintén változatlan marad mind a lej, mind a valuta esetében – közölte a BNR. (*Agerpres*)

Reszkető multik

(Folytatás az 1. oldalról)

vetnek ki az aktívumaikra, arra az értékre, amit amúgy is minden évben le kell jelenteni. Ezt bármelyik gazdasági szektor szereplőivel el lehetne tetszőlegesen játszani, de a hozzáértésnek legalább a nyomát akkor árulná el magáról egy kormány, ha legalább egy fikarcnyit törődne az intézkedéseinek a várható következményeivel, és párbeszédet folytatna azokkal, akikre adót vet ki. Márpedig ennek az adónak az esetében ilyenekről szó nem volt, az érintettek a tévéből tudták meg, hogy adóköteles kapzsisz lettek. Az adónem várható hatásairól a kormány nem mutatott be tanulmányt – arról nem is beszélve, hogy a saját országának törvényei szerint is a tervezetet az elfogadás előtt fél évvel be kellett volna mutatni és közvitára bocsátani. Ilyen „szakértelemmel” a multik megadóztatásának kihívásáról is úgy fognak visszapattanni, mint kezdő szöcske a harangvirágról.

Inkább arról lett volna értelme beszélni az adóhivatal kapcsán a miniszternek, hogy az adóbehajtás hatékonysága miatt is nálunk az egyik legalacsonyabb az egész unióban? Ha legalább azt be tudnák hajtani, amire eddig is volt kész szabály, nem kellenének új adók. De ehhez nem a tévéstudiókban kéne tevékenykedni.

Közönségszolgálat

Szerkeszti: Szer Pálosy Piroska

Büntetőjog (IV.)

Gogolák H. Csongor ügyvéd
office@gogolak.ro

Amint azt az előző részben írtuk, bizonyos esetekben, annak ellenére, hogy formailag büntetett követnek el, léteznek bizonyos helyzetek, amikor az elkövetett tett, habár teljesíti a törvényi tényállást, az elkövetési körülmények miatt nem minősül bűncselekménynek. Ugyanakkor, egy másik esetben, annak ellenére, hogy egy tett bűncselekménynek minősül, bizonyos külső körülmények hatására a büntetőjogi felelősség nem állapítható meg, vagy a büntetés nem hajtható végre, vagy a büntetés-végrehajtás módosul. Ugyancsak itt kell beszélni a büntetőjogi bírói ítéletek következményeinek megszűnését lehetővé tevő intézményről, a rehabilitációról.

Az első és talán legismertebb büntetőjogi felelősséget megszüntető jogi intézmény az amnesztia, a parlament „kegyelmi” törvénye, amelynek értelmében büntetőpolitikai megfontolásból bizonyos, az amnesztia törvény életbe lépése előtti bűncselekmények elkövetőit általános vagy feltételekhez kötött kegyelemben részesíti (habár a kegyelem jogilag nem megfelelő kifejezés, ez egy másik intézmény, amiről később fogunk beszélni). Az amnesztia törvény megszünteti a büntetőjogi felelősséget a folyamatban lévő ügyek esetén, ha pedig ítélethozatal után történik, megszünteti a kiszabott büntetés végrehajtását. Megszűnnek az ítélet következményei is. Fontos megjegyezni, hogy a bűncselekménynek nyilvánított tett nem dezinkriminalizálódik, az továbbra is bűncselekmény marad, és a törvény életbe lépése utáni ismételt elkövetése büntetendő. Az amnesztia törvénynek alapesetben objektív, bűncselekményi és nem személyi köre van, tehát tettekre

vonatkozik, és nem személyekre (latinul: in rem hat, és nem in personam), ha személyi feltételeket is meghatároz, akkor már vegyes jellegű lehet. Természetesen törvénnyel (általában sarkalatos törvénnyel – lege organică) bűncselekményeket lehet dezinkriminalizálni, és ezáltal azok már nem minősülnek bűncselekménynek (például az azonos neműek szexuális kapcsolatát büntető törvényt így helyezték hatályon kívül), de ez már nem egy büntetőjogi intézmény, hanem a parlament rendes napi aktivitása keretében hozott jogszabály. Az amnesztia a büntetés-végrehajtás megszüntetésén kívül az ítélet minden következményét megszünteti az elítélt személyre nézve, és hatásai kiterjednek a bűncselekmény minden résztvevőjére. Ugyanakkor a bűncselekményért kifizetett pénz-büntetést az amnesztia okán nem lehet visszakérni. Fontos megjegyezni, hogy az amnesztia csak büntetőjogi síkon hat, tehát a sértett személy más természetű jogait nem érinti, tehát ez polgári úton érvényesíthet másfajta polgári igényt, például kártérítési perrel élhet az amnesztiaiban részesített személlyel szemben. Az amnesztia nincs hatással a büntetőjogi biztonssági intézkedésekre (például kényszergyógykezelésre) sem, ez ugyanis elviekben az annak alávetett személy érdekeit szolgálja.

Az amnesztia lehet általános amnesztia, amely vonatkozik minden általa nevesített bűncselekményre, vagy feltételekhez lehet kötve, például a kiszabott büntetés mértéke, természete, az elkövetők körének szűkítése (például kiskorú, terhes nők, idős személyek stb.). Az amnesztia lehet feltétel nélkül alkalmazandó vagy feltételekhez kötött (például a bűncselekmény elkövetése ne járjon anyagi kárral vagy az kerüljön megtérítésre, vagy mértéke egy bi-

zonyos szint alatt legyen, a feltételek vonatkozhatnak az elkövetőre is, például az elkövető legyen bizonyos korú vagy ne legyen visszaeső bűnöző). Az amnesztia lehet ítélet előtti vagy ítélet utáni. Az amnesztia törvény meghozatalának napján elkövetett bűncselekmények természetesen nem részesülnek amnesztiaiban. Az amnesztia intézménye nem egy jelentőség nélküli intézmény. 2014 novemberében utasított vissza a parlament egy nagyon kérdéses amnesztia törvényt, amelyet a Szociáldemokrata Párt képviselői kezdeményeztek, és amely hatalmas közfelháborodást eredményezett, aktív témája lévén az államelnökválasztási kampányok is.

Az amnesztia törvény hatásait nem lehet visszautasítani, ez mindenkinél „kedvez”, viszont a gyanúsított személy kérésére a nyomozást folytatni lehet, hogy a nyomozást a bűncselekmény elkövetésének hiányában szüntessék meg, vagy a bíróság állapítsa meg ártatlanságát, és ne az amnesztia alapján tegyék ugyanezt. Abban az esetben viszont, ha a gyanúsított/terhelte kérésére folytatott eljárásban is megállapításra kerül annak bűnössége, az illető személyt nem ítélik el, hanem el- lene megszüntetik a nyomozást vagy a bírósági eljárást. Az amnesztia hatásaként az ítélet által minden kiszabott fő-, mellék- és pénzbüntetés törlik (ha ez még nem volt befizetve), valamint a jogokkal kapcsolatos korlátozások is megszűnnek.

Ugyanakkor az amnesztiaiban részesített bűncselekmények elkövetője nem minősül visszaesőnek újabb bűncselekmények elkövetése esetén, egy újabb bűncselekményért a felfüggesztett börtönbüntetés kiszabását nem érinti az előzőleg elkövetett és amnesztiaiban részesített tett.

(Folytatjuk)

Magyarország Csíkszeredai Főkonzulátusának közleménye Útlevdíj-csökkentés és kedvezmény időskorúaknak

Január 1-jétől változtak egyes útlevdíjak – tájékoztatót Magyarország Csíkszeredai Főkonzulátusa. A 65 év feletti továbbra is 20 euró ellenében kérelmezhetik a 10 éves érvényességű útlevdíjat kiállítását.

A 18–65 év közötti kérelmező 10 éves érvényességű útlevdíjának díja egy euróval csökkent, 64 euróba kerül. Amennyiben a 18–65 év közötti nagykorú kérelmező az elvesztett, megrongálódott útlevele helyett új magánútlevelet igényel, ennek díja 107 euró, ugyanakkor a megrongálódott, elvesztett 5 éves érvényességű útlevdíj pótlását 67 euró ellenében lehet kérelmezni. Egyebekben az útlevdíj kérelmezésének díjai változatlanok maradtak: a nagykorú ügyfelek 5 éves érvényességű útlevele 44 EUR, a 18 év alatti ügyfelek útlevele 28 EUR. Két kiskorú gyermek esetén 24 EUR/fő, három vagy több

kiskorú gyermek esetén 22 EUR/fő a fizetendő útlevdíj. A 65 év feletti ügyfelek idén is 20 EUR ellenében kérelmezhetik a 10 éves érvényességű útlevdíj kiállítását. Az elektronikus személyazonosító igazolvány kiállítása 2019-ben is ingyenes. Az útlevdíj, illetve az e-személyi igazolvány ügyintézéséhez előzetes, az alábbi telefonszámon történő időpontfoglalás szükséges: 0366-087-001. (pálosy)



Huszonháromezer érvénytelen személyi

A Megyei Lakosság-nyilvántartó Hivatal tájékoztatása szerint Maros megyében 22.978 állampolgár nem rendelkezik érvényes személyazonossági igazolvánnyal.

3.696 személynek tavaly járt le a személyazonosító igazolványa, 13.753-an az előző évekből származó nyilvántartásokban szerepelnek.

A 22.978 személy közül 5.529 olyan 14. életévét betöltött fiatal, aki nem igényelte az első személyazonossági igazolványát.

Codruța Sava, a Lakosság-nyilvántartó Hivatal ügyvezető igazgatója emlékeztet, hogy a törvényes előírásoknak megfelelően a 14. életévét betöltött fiatalnak a születésnapját követő 15 napon belül kötelessége egyik szülővel vagy

törvényes képviselőjével megjelenni a hivatalban az első személyazonossági igazolvány kibocsátása érdekében.

A 2005. évi 97-es számú sürgőségi kormányrendelet 19. cikkelye értelmében a személyazonossági érvényességének lejártakor a tulajdonosa köteles újra cseréltetni az okmányt. Ezt a lejárt előtt legtöbb 180 nappal, legkevesebb 15 nappal előtte lehet megtenni. Az okmány cseréjének elmulasztása kihágásnak minősül, és 40 lejártól 80 lejártig terjedő bírsággal sújtható. A hivatal vezetője felkéri mindazokat, akiknél idősebb az okmánycsere, hogy mielőbb jelentkezzenek a lakhelyük szerinti legközelebbi hivatalban annak érdekében, hogy érvényes személyazonosságit kapjanak. (Pálosy P.)

Jogosítvány a jövőhöz!

Még három hétig lehet pályázni

Kifizetik a sofőriskola költségeit olyan hátrányos helyzetű fiataloknak, akiknek a munkavállalásnál előny vagy feltétel a hajtási jogosítvány, illetve hasznos eszköz a munkaköri teendők ellátásában vagy kiterjesztésében. Pályázási határidő 2019. január 25.

Pályázhatnak nehéz anyagi körülmények között élő 18-25 éves fiatalok, akik: szakmai pályafutásuk kezdetén vannak, és/vagy munkát vállalnának, és a munkavállalásnál feltétel lenne/előnyt jelentene a gépjárművezetői jogosítvány. Munkaviszonyban vannak, és munkaköri teendők ellátásában feltétel lenne vagy előnyt jelentene a gépjárművezetői jogosítvány. Rendelkeznek B kategóriás gépjárművezetői jogosítvánnyal, de munkavállalásukhoz, illetve munkaköri teendők ellátásához feltétel nagyobb gépjárművek: traktor, villamos, trolibusz vezetésére, kezelésére feljogosító C, D kategóriás engedély. Valamilyen más célból szeretnék gépjárművezetői jogosítványt szerezni, de az ezzel járó költségek meghaladják anyagi lehetőségeiket.

A programot A Közösségért Alapítvány szervezi a MOL Románia anyagi támogatásával. A támogatás

összértéke: 75.000 lej, egy pályázó legtöbb 3.000 lej értékű anyagi támogatást nyerhet. A program eddigi három kiírásában 51 fiatalnak sikerült megszereznie a jogosítványt, további 38 pedig tanul vagy vizsga előtt áll.

1994. január 1. – 2001. szeptember 1. között született, hátrányos anyagi helyzetben levő, általános, közép- vagy szakiskolai végzettséggel rendelkező fiatalok pályázati iratcsomóját várják. A C/CE kategóriás jogosítvány megszerzéséhez a korhatár minimum 21 év, a D/DE kategóriás jogosítvány megszerzéséhez a korhatár minimum 24 év. A támogatás területe: Képzési költségek – Gépjárművek és erőgépek (B, C, D, traktor, trolibusz, villamos) vezetésére, kezelésére jogosító képzési és járulékos költségek részleges vagy teljes mértékű fedezése, illetve a szakmai illetékességet igazoló bizonyítvány („atestat”) megszerzésével járó költségek részleges vagy teljes mértékű fedezése a C, CE, D vagy DE kategóriák esetében. A program részletes bemutatása (tájékoztató, pályázati iratcsomó, formanyomtatványok) a www.pentrucomunitate.ro és a www.molromania.ro honlapon.

A támogatás összegét az alapítvány a támogatási szerződésben

rögzített feltételek szerint, a szerződésben feltüntetett bankszámlá(k)ra utalja. Valamennyi nyertes pályázó köteles elszámolni a támogatási összeggel, az elszámolásra vonatkozó részleteket a támogatási szerződés rögzíti. A pályázat eredményeit a www.pentrucomunitate.ro és a www.molromania.ro honlapon teszik közzé 2019. február 28-ig, a nyerteseknek 2019. március 15-ig küldik el a támogatási szerződést. A sofőriskolába a szerződés aláírásától számított egy hónapon belül be kell iratkozni. A sofőriskolában való elméleti és gyakorlati képzés befejezése: 2019. október 31. Bővebb felvilágosítás A Közösségért Alapítvány 0755-045-699-es telefonszámán, illetve a 0752-018-760-as telefonszámon munkanapokon 10–17 óra között, írásbeli kérdéseket az office@pentrucomunitate.ro e-mail-címen várják. Beküldési határidő (a feladási postabélyegző dátuma): 2019. január 25. A késve elküldött vagy hiányos pályázatokat nem bírálják el. A pályázati dossziét a következő címre kell elküldeni egy példányban:

A Közösségért Alapítvány/Fundația Pentru Comunitate, 400750 Kolozsvár, O.P. 1, C.P. 390. A borítékra írják rá: *Jogosítvány a jövőhöz!* (szer)

Szolgáltatás – Üzleti ajánlat

A TIMKO PÉKSÉG ELÁRUSÍTÓKAT alkalmaz a következő programmal: hétfőtől szombatig, hétfőtől péntekig és csak szombatra. Bővebb információ az üzletvezetőktől: központi és Unirii övezet: Annamari, tel.: 0756-128-308; Tudor övezet: Andi, tel.: 0756-128-312; November 7. és meggyesfalvi övezet: Lilla, tel.: 0756-128-311. PÉKEKET is keresünk. (63065-I)

VILLANYSZERELÉSI ANYAGOKAT FORGALMAZÓ KFT. alkalmaz SZÁMLÁZÓT és BESZERZŐT. Tel. 0734-123-877. (20826-I)

MAROSVÁSÁRHELYI CÉG alkalmaz ÉPÍTKEZÉSBE VILLANYSZERELŐT, VILLANYSZERELŐ-SEGÉDET és BIZTONSÁGI BERENDEZÉSEKHEZ TECHNIKUST. Amit ajánlunk: vonzó jövedelem, étkezési jegyek, az utazási költségek elszámolása. Tel. 0365/430-240, 0785-210-682, 9-17 óra között. A román nyelvű önéletrajzot az alábbi e-mail-címre várjuk: office@consuselectric.ro (63170-I)

A PC HOUSE MUNKATÁRSÁKAT alkalmaz. Ha érdekel a számítástechnika és szeretnél csapatunk tagja lenni, jelentkezz most! Amit kínálunk: biztos és kiemelkedő jövedelem. Az önéletrajzokat kérjük e-mailben a jobs@multiplan.ro címre elküldeni, vagy személyesen a cég székhelyére, a Maros utca 17. szám alá benyújtani. Érdeklődni a 0265/313-888-as telefonszámon. (sz.-I)

MONTSERRAT (Spanyolország) – LOURDES (Franciaország) – **zarándoklat** 2019. február 4-8. között.

Lelki vezető: ft. Hajlák Attila-István.
Érdeklődni lehet a 0742-698-166-os telefonszámon.
Zarándokoljunk együtt!

*

MEDJUGORJE – zarándoklat 2019. március 18-23. között. 145 euró.

Lelki vezető: ft. Karácson Tibor, a Mária Rádió lelkiigazgatója.
Érdeklődni lehet a 0742-698-166-os telefonszámon.
Zarándokoljunk együtt! (sz.-I)



A hirdetés rovartban megjelent közlemények, reklámok tartalmáért a hirdetésfeladó vállalja a felelősséget!

ADÁSVÉTEL

ELADÓ: házi bor, bicikli, négygős aragázkályha, Dacia-gumi és alkatrészek, autogázjer-alkatrészek. Tel. 0365/448-371. (9/622)

MINDENFÉLE

FÉMSZERKEZETI MUNKÁT vállalok: kapu, garázsajtó, ablakrács stb. Tel. 0744-966-747. (20672)

VÁLLALUNK: csatornatarítást, tetőjavítást. Tel. 0751-471-965, Székely János. (14/587)

AUTOMATA mosógépeket javítok. Tel. 0755-825-502. (5/647)

MEGEMLÉKEZÉS

Hiába igyekszem felejteni téged,
Nem tudok, nem bírok búcsút venni tőled,
Amíg csak élek.
S talán a sírban elfelejtelek!
Mély fájdalommal emlékezünk január 9-én id. KELEMEN LÁSZLÓRA halálának második évfordulóján. Áldott emléket örökké megőrzi felesége, két fia családjukkal együtt. Nyugodjál békében! (1/643-I)

Kegyelttel emlékezünk a szeretett tatára, **FORRÓ JÁNOSRA** halálának első évfordulóján. Emléke legyen áldott, nyugalma csendes! Szerettei. (7/659)

„Mint egy gyertyaláng, úgy lobban el az élet, mint egy gyors folyó, rohannak az évek.”
Szívünk mély fájdalommal, a hiányérzet örök küzdelmével emlékezünk a szeretett édesanyára, **HANKÓ JULIANNA** volt ravai lakosra január 9-én, amikor 18 éve a kegyetlen halál elragadta közülünk. Emlékét őrzik szerettei. (13/665)

Megemlékezés
BÁLINT ALBERTRÓL
Elmúlt három éve már, hogy fájdalmas és kitörlhetetlen őrült hagytál magad után, a csend és homály birodalmába költöztél szeretteid köréből. Családod emlékezetébe zárva őrzi a tőled kapott örökséget. Bölcsességed, helytállásod, odaadásod, tudásvágyad emléket féltve ápoljuk. Nyugodj békében! Szeretteid. (-I)

ELHALÁLOZÁS

Mély megrendüléssel értesülünk

dr. **KISS VERA** fogorvos
hosszan tartó betegsége után bekövetkezett haláláról. Élt 76 évet. Temetése január 11-én 13 órakor lesz a református temetőben, római katolikus szertartás szerint.

A rokonság nevében:
Gáspár Márta. (8/660-I)

Szomorú szívvel búcsúzunk **VERÁNKTÓL**, a nagynénitől.

Dalma, Ari és Christophe. (64/661-I)

Mennyei atyánk akaratát elfogadva tudatjuk, hogy szerettünk, **FOGOLYÁN JÁNOSNÉ**

szül. Kovács Mária
2019. január 7-én, életének 85. esztendejében csendesen megpihent. A gyászszertartásra 2019. január 9-én, szerdán 11 órakor a marosvásárhelyi református temetőben kerül sor.
A gyászoló szerettei. (3/654-I)

Mély fájdalommal tudatjuk, hogy a szeretett édesanya, anyós, nagymama, dédi, nagynéni, rokon és jó szomszéd,
ö.z. **SZOTYORI EMMA**

szül. Papp
hosszú szenvedés után 87 éves korában csendesen elhunyt. Drága halottunk földi maradványait folyó hó 10-én 14 órakor helyezük örök nyugalomra a geryeszegi ravatalozóból, a református temetőbe. Pihenése legyen csendes!
A gyászoló család. (6/658-I)

Mély megrendüléssel szereztünk tudomást

SIKLÓDI ATTILA
(Vér)
hirtelen haláláról.
Temetése január 9-én, szerdán 15 órakor lesz a Jeddí úti temetőben.
Nyugodj békében, drága barátunk! (01/671-I)

RÉSZVÉNYILVÁNÍTÁS

Őszinte részvétünk fejezzük ki, és együttérzünk kollégánkkal, Zolyomi Melinda-Imolával ezekben a nehéz percekben, szeretett **ÉDESANYJA** elvesztésekor. Isten nyugtassa békében! Őszinte részvétünk a gyászoló családnak. A Gedeon Richter Románia Rt. munkaközössége. (sz.-I)

KÖSZÖNETNYILVÁNÍTÁS

Köszönetet mondunk mindazoknak, akik drága halottunk, **OSVÁTH MARGIT** temetésén részt vettek, sírjára virágot helyeztek. A gyászoló család. (1/53-I)



A Marosvásárhelyi Polgármesteri Hivatal

(székhely: Győzelem tér 3. szám, adószám: 4322823, telefon 0265-268.330, 274-es mellék)

KIKIÁLTÁSOS NYILVÁNOS ÁRVERÉST

hirdet a Marosvásárhelyen, a Közlegelő utca 2. szám alatt található ingatlan (telek és építmény) eladására, amely egy 30,77 négyzetméter hasznos felületű apartmanból és a 442 négyzetméter összfelületű telek 95/442 részéből áll, és amely a 135749-C2-U1 szám alatt szerepel a marosvásárhelyi kataszteri nyilvántartásban.

Az ingatlan kikiáltási ára **9.475 euró** (héa nélkül).

Az 50 lej értékű feladatfüzetet **2019.01.09-től** kezdődően lehet megvásárolni az intézmény Győzelem tér 3. szám alatti székhelyén, a 87-es számú irodában, hétfőtől csütörtökig 8 és 10.30 óra között.

Az árverésen való részvételhez szükséges dokumentációt az intézmény iktatóhivatalában, a 13-as irodában kell benyújtani **2019.02.06-án 12 óráig**.

Az árverésre **2019.02.07-én 10 órakor** kerül sor a Marosvásárhelyi Polgármesteri Hivatal székhelyén, a 45-ös teremben.

További információk a 0265-268.330-as telefonszám 274-es mellékén igényelhetők.

Dr. Dorin Florea polgármester

Ami X történetünk
Égjen a láng
Marosvásárhely, Kultúrpalota
2019. január 12-13. **17 óra**
Belépés ingyenes!

GYERMEKKÖNYVEK ÉS KIEGÉSZÍTŐK
A GUTENBERG KIADÓTÓL

GUTENBERG
KIADÓ • NYOMDA • KÖNYVESBOLT

A Gutenberg Kiadó könyvei és kiegészítői kedvezményesen megvásárolhatók a Gutenberg Könyvesboltokban, valamint a www.gutenbergkonyvesbolt.ro webáruházban.

CA TS BE NS KU

DORA OPTICS
OPTIKA • KONZULTÁCIÓK • KIVIZSGÁLÁSOK • MŰTÉTEK



A SZEMÜVEGET VAGY A SZABADSÁGOT VÁLASZTOD? FELEJTSD EL A DIOPTRIÁKAT!

LÉZERES SZEMMŰTÉTEK

OE LD

DORA OPTICS.RO • 0733-553.976
MAROSVÁSÁRHELY, MÁRÁŞEŞTI TÉR 21 (DORA MEDICALS)

Bánfalvy Stúdió **2019 február - Erdély**

Ray Cooney
A MINISZTER FÉLRELEP bohózat

Richard Miller - SZÁRAZ DÉNES
Jene Worthington - BUCÁR ANNA
Gregor Bernadett
Pamela Bánfalvy Ágnes

Marosvásárhely Kultúrpalota
Február 3
20:00 óra

SZEREPOSZTÁS:
Richard Miller - SZÁRAZ DÉNES
Jene Worthington - BUCÁR ANNA
Gregor Bernadett
Pamela Bánfalvy Ágnes

Fordította: Hegyesi Tamás; Dramaturg: Benkő Ágnes; Rendező: Horváth Csaba; Produkció: HCS, Ótvar H. Horváth
Díszlet-vezető: Gyula Galambos; Színpadvezető: Horváth Csaba; Állvány-vezető: Horváth Csaba; Zene: Székely László; Fény: B. Dávid; Székely László

Kabaré 2018-2019-es évad
Cabaret tagjelvény 2018-2019

GRUPPEN-HELL
Mű: Molnár Tibor „Tajpi” és Nagy István

Nem vagyOK egészen 100%

Felleg: Nagy István • Kárp György • Nagy Péter • Békáska Annamária • Csiki Hajnal • Toth Kati

Árnyékvilág: Helyi Iskolák • Helyi Iskolások • Csiki Hajnal • Helyi Iskolák • Helyi Iskolások

Produkt: az éjszaka

Kibéd, Kultúrotthon. Január 20. Vasárnap este 7 óra.

Fővédők: Oligraf, FOMCO, DIEGO, MICS, NKPÚJSÁG, KRÓNIKA



Adományozz 2 eurót sms-ben a 8840-es számra, és biztosítod egy éhes gyermek egyszeri meleg ebédjét.

caritas Gyűjtőközpont

www.caritas-ab.ro

Spălătorie și detailing auto
Beltrand
autómosó és -kozmetika

- külső-belső tisztítás
- kárpittisztítás, polírozás, viaszozás
- szőnyegmosás

Marosvásárhely
Predeal u. 97 sz.
Telefon: 0265/223-902
0740-393-060

A diákok, egyetemisták és 55 év fölötti nyugdíjasok figyelmébe!

Felhívjuk a diákok, egyetemisták és 55 év fölötti nyugdíjasok figyelmét, hogy a **2018. december 31-ig érvényes bérletek felhasználási idejét meghosszabbítottuk 2019. január 31-ig.** Eddig a dátumig lehet velük utazni!

A Siletina – Helyi Közszállítási Vállalat igazgatótanácsa

MÉRLEGEN
CSÜTÖRTÖKÖN 21:30-TÓL
AZ
ERDÉLYI MAGYAR TELEVÍZIÓBAN



ETV 10 TV

Marosvásárhelyi Rádió Románia
www.marosvasarhelyiradio.ro

96 FM
106,8 FM
1323 AM